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Informasjon 
om 

konfirmasjon 
2027 

 
Heimdal og Kolstad menighet 



En tid for fellesskap 
og undring 
 
Neste år kan du feire din 
konfirmasjonsdag i Heimdal eller 
Kolstad kirke. Undervisningen starter 
i august og påmelding åpner 1. mai 
på nettsidene våre. 
 
I konfirmasjonstiden er det rom for å 
utforske mange viktige sider av livet 
sammen med andre. Som konfirmant 
får du lære mer om deg selv, om tro 
og den verden du er en del av. Vi 
håper du vil være konfirmant hos oss! 
 
Hva er konfirmasjon? 
Ordet konfirmasjon betyr «å bekrefte». 
Et høydepunkt i konfirmasjons- 
gudstjenesten er når det bes en bønn 
for deg. I bønnen ber vi Gud om å 
velsigne deg og å styrke deg på din vei 
videre i livet. 
 
Konfirmasjon er for alle 
Alle er velkomne til konfirmasjonstid i 
kirken – både du som tror, tviler, er 
usikker, ikke tror, ikke har tenkt på sånt 
før eller bare er nysgjerrig. Alle  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
mennesker er forskjellige, og trenger 
ulike tilpasninger. Uansett 
funksjonsevne, har du rett til en god 
konfirmanttid. Har du behov for 
individuell tilrettelegging, tar du 
kontakt med oss. 
 
Konfirmasjon og dåp 
Er du ikke døpt og lurer på om du 
likevel kan bli konfirmert i kirken? Klart 
du kan! Mange blir døpt i forkant av 
konfirmasjonen. Gi beskjed til oss om 
dette gjelder deg. 
  

Påmelding til konfirmasjon åpner 1. mai kl. 18.00. Meld dere på til 
konfirmasjon via nettsiden vår: www.kirken.no/heimdal 

Ta kontakt dersom dere har problemer med påmelding, vil prate om 
individuell tilrettelegging eller annet. 

Heimdal og Kolstad menighet: 92 44 13 07 / ps782@kirken.no 

http://www.kirken.no/heimdal


 
Påmelding åpner 1. mai 
Det er digital påmelding for både 
Heimdal og Kolstad via nettsidene 
våre: kirken.no/heimdal eller 
kirken.no/kolstad Påmeldingen åpner 
1. mai. 
 
Innskriving 27. og 28. mai 
På innskrivingsdagen er det mulig å 
møte med foresatte for en kort prat 
med prest, kateket eller diakon. Dette 
skjer 27. mai i Heimdal og 28. mai i 
Kolstad. Du møter i den kirka du vil ha 
undervisning i. Møt i tidsrommet 16.00 
– 17.30. Dette er et tilbud til dere som 
ønsker å stille spørsmål, snakke om 
tilrettelegging, eller bli litt bedre kjent 
med oss. 

 
Kort om opplegget 
Året går fra august til mai. 
Konfirmantene velger ett av to tilbud. 
Disse kan du lese mer om på de neste 
sidene. I tillegg får alle delta på en leir. 
Foreldre må regne med å bidra med 
noen enkle oppgaver i løpet av året.  
 
Før oppstart i august vil dere få 
informasjon om hvilken gruppe dere 
kommer i og konfirmasjonsdato. Info 
sendes på e-post til foresatte.  
 
Vi bruker også Spond, og dere vil bli 
invitert til de relevante gruppene der 
før semesterstart. 
 
 
 
  



 
Undervisningstilbudene 
Konfirmantåret går fra august til mai. I 
løpet av året vil konfirmantene få 
undervisning, delta på ulike samlinger, 
delta i gudstjenester, være med på 
leir, gå pilegrimstur, delta på 
fasteaksjonen og mye mer. Til 
sammen utgjør et konfirmantår ca. 60 
klokketimer inkludert alt fra 
leiropphold, undervisning og 
gudstjenester. Følg med nettsidene 
våre for detaljer og oppdatert info 
omkring konfirmanttilbudet vårt. 
 
Som konfirmant i Heimdal og Kolstad 
kan du velge to ulike løp du følger 
gjennom året.

 
Alternativ 1: 
Tradisjonell konfirmant 
Dette løpet er for deg som setter pris 
på variert og spredt undervisning i 
løpet av konfirmantåret. 
Konfirmanttimene er lagt til 
ettermiddagstid fordelt utover 
konfirmantåret, og vil ta for seg ulike 
tema slik som tro og tvil, 
menneskeverd, identitet og mye mer. I 
løpet av året vil konfirmanten også 
delta på ulike fellessamlinger og 
ekskursjoner. 
 
Den ordinære undervisningen vil for 
det meste bli lagt til ettermiddagstid 
på tirsdager, onsdager og torsdager 
ca. annenhver uke. 
  



 
Alternativ 2: 
KonfCompact 
Ønsker du et mer konsentrert 
konfirmantår, fordelt på færre 
samlinger gjennom året? Da er dette 
løpet for deg. I løpet av fire spennende 
samlingsdager gjennom året, vil du 
blant annet delta på aktiviteter både i 
og utenfor kirken. Du lærer det samme 
som tradisjonelle konfirmanter, og vil i 
tillegg delta på fellessamlinger med 
de andre gruppene. Dette er gruppen 
for deg som liker å være aktiv, og 
synes det kan være spennende å 
utfordre deg selv i møte med nye 
steder og mennesker. 
 
KonfCompact starter året med to 
samlinger like før skolestart, 13. og 
14. august. De resterende samlingene 
vil bli fordelt utover høsten og våren. 
KonfCompact har et maksantall på 25 
konfirmanter.

 
Felles for alle - leir 
Alle konfirmantene deltar i tillegg på 
en leir i løpet av året. Her kan de velge 
mellom tre leirer: Mjuklia i Rennebu, 
KonfAction på Stjørdal eller IMI på 
Oppdal. De som av ulike årsaker ikke 
kan delta på leir, får egne oppgaver i 
menigheten i form av 
menighetsarbeid. Konfirmantleirene er 
felles for Heimdal og Kolstad 
menigheter. Her er en presentasjon av 
leirene vi tilbyr i år:  
  



 
Leir: Mjuklia i Rennebu 
18.-20. september 
Mjuklia er et sentrumsnært leirsted i 
flotte omgivelser på Berkåk. 
Uteaktivitetene på Mjuklia er mange: 
zipline, spennende 
samhandlingsløype, klatrevegg og 
mye mer. Det er også en «kosegris», 
noen kaniner og høns i fjøset på 
leirstedet.  
 
Konfirmantkontingent:  
Kr 2.500, - for medl. NMSU 
Kr. 2.900, - for ikke-medlemmer 
Maksantall er 50 stk. pr. leir 
 
Leir: IMI-Stølen i Oppdal 
2. – 4. oktober 
IMI-Stølen ligger i naturskjønne 
omgivelser i Oppdal. Dette er en leir vi 
gjennomfører i samarbeid med 
Byneset og Leinstrand menighet. 
Konfirmantkontingent:  
Kr 2.600,- 
Maksantall er 35 stk. pr. leir 

 
Leir: KonfACTION i Stjørdal 
8. – 11. oktober 
Dette er et topp opplegg som KRIK 
(Kristen idrettskontakt) inviterer til. 
KonfAction er et tilbud til konfirmanter 
fra hele Trøndelag. Stjørdalshallen er 
base i tillegg til overnatting på Ole Vig 
vgs.. 
 
Konfirmantkontingent: 
Kr 2.900,- for medlemmer i KRIK.  
Kr 3.300,- for ikke-medlemmer.  
Antall plasser: 40. 
 
Alternativ til leir: 
Menighetsarbeid 
Menighetsarbeid innebærer 16 timer 
med aktiviteter i menigheten. Det kan 
være at du hjelper til i 
omsorgsarbeidet i menigheten, er 
hjelpeleder på diverse arrangement, 
forbereder kirkekaffe, deltar i gruppe 
eller en annen oppgave.  
Konfirmantkontingent: Kr. 600,- 

  



 
Annen info 
Konfirmasjonsdato: dette velger du 
ved påmelding på nettsidene våre. 
Dersom du ikke finner ønsket 
tidspunkt, er det allerede fulltegnet på 
dette tidspunktet. Vær derfor tidlig ute 
ved påmelding. 
 
Økonomi: Menigheten påregner seg 
ingen inntekter, og de ulike 
kontingentene gjenspeiler reelle 
utgifter knyttet til konfirmantarbeidet. 
Hvis særlige grunner foreligger, kan 
man søke menighetsrådet om helt 
eller delvis fritak for egenandelen. Ta 
kontakt med oss dersom du har 
spørsmål. 

 
Andre ungdomstilbud: 
Menighetene har også en rekke andre 
tilbud rettet mot barn og unge: 
 
Ung på Sørsia: Åpen klubb i sokkelen 
på Kolstad kirke annenhver 
torsdagskveld for tenåringer.  
Power!: Sosialt samvær i Heimdal 
kirke en fredag i måneden. Alle aldre, 
Ulike aktiviteter. 
Ungdomsleder: Tilbud om å delta i 
ungdomsarbeidet i menighetene etter 
konfirmanttiden. Gratis kurs og leir for 
ledere. 
 
All informasjon gis med forbehold om 
endringer. Følg med på nettsidene våre for 
oppdatert informasjon. 
 
Kontaktinfo konfirmasjon/ungdom: 
Heimdal og Kolstad menighet 
Heimdalsvegen 4, 7080 Heimdal 
www.kirken.no/heimdal 
Ps782@kirken.no 
  

mailto:Ps782@kirken.no


 

✓ Konfirmasjonsdagen er bare din, 
og du har en dag hvor du blir 
bekreftet for den du er. 

 
✓ Du får oppleve et nytt felleskap 

med andre på samlinger og leir, 
og bli kjent med flere. 

 
✓ Du får oppleve hva kristen tro er. 

Det er mer enn et skolefag. 
 
✓ Du får tid til å reflektere, tenke 

kritisk og selvstendig om tro og 
tvil. 

 
✓ Du får tid til å reflektere over 

store spørsmål, og bli kjent med 
hva du tror på – og hva som er 
viktig for deg 

 
 
 
 
 

✓ På konfirmasjonsdagen får de 
som er glade i deg feire deg. 

 
✓ I konfirmasjonstiden snakker vi 

om sorg og glede, om livets 
store og små spørsmål. 

 
✓ Du får engasjere deg for andre 

mennesker og bekrefte at du kan 
utgjøre en forskjell. 

 
✓ Du blir del av et større felleskap. 

Bare se på #konfirmantene på 
TikTok 

 
✓ Du møter folk med forskjellige 

meninger, og sammen med dem 
lærer du noe felles 
 

10 gode grunner til å være konfirmant 

Velkommen som konfirmant 2026/27 
Hilsen Heimdal og Kolstad menighet 

Denne brosjyren sendes til kirkens medlemmer født i 2012. QR-koden leder til 
påmeldingssidene 

 


